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Územní odbor  České Budějovice 

Středa 5. ledna 

15:43 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů, 

které se střetly na křiţovatce ulic Jírovcova a Nádraţní v Českých Budějovicích 

zajistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

16:30 Planý poplach – Ve firmě Head Sport, s. r. o. v Dobrovodské ulici v Českých 

Budějovicích ohlásila elektrická poţární signalizace poţár. Hasiči z centrální stanice 

provedli průzkum a zjistili, ţe se jedna o planý poplach. 

17:27 Dopravní nehoda – Opět na křiţovatce ulic Jírovcova a Nádraţní v Českých 

Budějovicích došlo k dopravní nehodě. Úklid po střetu dvou aut provedla jednotka 

ze stanice Suché Vrbné. 

23:31 Požár – Škoda ve výši Kč 20 000,-- byla vyčíslena po poţáru dvou plastových 

kontejnerů na odpad, které hořely u marketu Billa v ulici M. Horákové v Českých 

Budějovicích. Poţár se rozšířil i na fasádu a podhled střechy prodejny. K zásahu 

vyjely osádky dvou cisteren a automobilová plošina z centrální stanice. Hasiči 

rychlým zásahem poţár zlikvidovali v 23:42 hodin. Hodnota uchráněného majetku 

je Kč 2 000 000,--, příčina vzniku poţáru je předmětem šetření. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 5. ledna 

2:26 Technický zásah – Jednotka profesionálů z centrální stanice provedla na ţádost 

příslušníků Městské policie Český Krumlov na náměstí Svornosti v Českém 

Krumlově technický zásah. 

16:00 Technický zásah – Do obce Loučovice vyjela profesionální jednotka ze stanice 

Frymburk k nouzovému otevření dveří bytu. Hasiči nezasahovali, majitel otevřel 

sám. 

 

  

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 5. ledna 

4:52 Technický zásah – K ohlášenému ohni v lese u obce Miletín vyslalo operační 

středisko osádku cisterny ze stanice Třeboň. Hasiči projeli uvedenou trasu a aţ u 

Lišova nalezli dvě ohniska po pálení, které rychle zlikvidovali pomocí 

vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda je nulová. 

17:11 Technický zásah – V domě s pečovatelskou sluţbou č. p. 221 v Bratrské ulici 

v Dačicích evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří.  

17:28 Únik nebezpečných látek – Profesionální hasiči ze stanice Třeboň zasahovali v 

Třeboni v ulici U Francouzů, kde z odstaveného osobního automobilu vytékal 

benzín. Na místě byla přítomna Městská policie Třeboň a majitel vozu. Hasiči 
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provedli jímání unikajícího benzínu do nádoby a vyčistili vozovku. Odtah vozu si 

zajistil sám majitel.  

17:59 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové 

z centrální stanice, a to v ulici Kosmonautů č. p. 15 v Jindřichově Hradci. 

 

     

Územní odbor Písek 

Středa 5. ledna 

6:10 Požár – Poţár sazí v komíně uhasila v obci Číţová u domu č. p. 37 osádka cisterny 

z centrální stanice Písek. Poţár je beze škody, uchráněné hodnoty činí Kč 

2 000 000,--. 

9:15 Dopravní nehoda – Na silnici č. 140 obce Putim zasahovali profesionálové 

z centrální stanice u dopravní nehody nákladního vozu Tatra a osobního vozu 

Nissan. Nehoda se obešla bez zranění, zasahující hasiči provedli zabezpečení vozů a 

úklid místa nehody. 

  

   

Územní odbor Prachatice 

Středa 5. ledna 

14:10 Dopravní nehoda – Následky nehody, při které se na ţelezničním přejezdu u obce 

Nové Chalupy střetly vlak a traktor, odstranila profesionální jednotka HZSP SŢDC. 

Nehoda se obešla bez zranění.  

16:23 Dopravní nehoda – Další nehoda se stala na silnici č. 145/69 km u obce 

Hracholusky, kde ve směru na Netolice havarovala řidička vozu Škoda Octavia. 

V okamţiku příjezdu hasičů z centrální stanice Prachatice byla zraněná řidička jiţ 

v péči zdravotníků ZZS. Hasiči provedli zabezpečení vozu proti poţáru a úniku 

provozních látek a po dohodě s Policií ČR v 16:45 hodin odjeli zpět na základnu. 

 

                              

Územní odbor Strakonice 

Středa 5. ledna  Bez událostí 

                   

 

Územní odbor Tábor 

Středa 5. ledna 

11:06 Technický zásah – Snesení pacienta do sanitky ZZS zajistila v Soběslavské ulici 

v domě č. p. 947 v Táboře místní profesionální jednotka.  
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16:03 Technický zásah – Na ţádost Policie ČR otevřeli hasiči ze stanice Soběslav dveře 

bytu v Luţnické ulici č. p. 90/14 v Soběslavi. 

 


